Ecuaciones de primer grado
Problemas

Plantea la ecuacion, resuelve y encuentra los resultados.

La suma de cuatro nimeros consecutivos es 18. ;Cuales son esos nimeros?

No. 1 Ecuacion: 4x +6 =18 Los nameros son:
No. 2 4x=18-6 [ B ]
No. 3 4x =12

No. 4 x=12/4
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La suma de tres nimeros consecutivos es 24. ;Cudles son esos nameros?

No.1 Ecuacion:
No. 2
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La suma de seis nimeros consecutivos es 39. ;Cuales son esos numeros?

No. 1
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Ecuacion: [

Los ntmeros son:
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La suma de cinco ntiimeros consecutivos es 35. ;Cudles son esos nimeros?
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Ecuacion:
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La suma de siete niimeros consecutivos es 91. ;Cudles son esos niimeros?

No. 1
No. 2
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No. 4
No. 5
No. 6
No. 7
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Ecuacion:

Los ntmeros son:
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